坚守为民初心 勇担维权使命

用心用情谱写执法为民新篇章

——四师劳动保障监察支队基本情况和主要事迹

一、基本情况

四师劳动保障监察支队成立于1995年，为副处级参公事业单位，核定编制7人。主要开展劳动保障法律法规宣传、用人单位遵守劳动保障法律法规情况检查、受理对违反劳动保障法律法规行为的举报投诉、查处拖欠农民工工资等违法行为等工作。

二、主要事迹

(一)坚守初心解民忧

农民工工资清欠工作一直是劳动保障监察工作的重点和难点工作。支队全面践行以人民为中心的发展思想，坚守初心，为了让农民工少跑一回路，少排一次队，少等一分钟，在投诉接待工作中，严格落实首问负责制、一次性告知制、限时办结制和责任追究制，明确了具体的服务标准。支队加强值班值守，节假日和休息时间投诉举报电话保持24小时人员在线。在重要敏感节点，办公场所有专人专车值班值守，确保做到欠薪投诉快速反应。支队印制“便民联系卡”2万多张，发至每一位在师市辖区建筑项目工地农民工手中。除在工地醒目处悬挂维权告示牌标注维权举报电话外，春节、“十一”等重要时间节点前，还在广播电视等师市主要媒体滚动播出举报投诉电话，畅通了农民工维权渠道。

(二)暖企惠民抓源头

面对当前根治欠薪的新问题、新形势，监察支队全面树立和贯彻了“在执法中服务，在服务中执法”的理念，于潜移默化中提高企业依法用工水平和劳动者依法维权水平。在化解纠纷时，坚持面对面调解矛盾，努力做到让劳动者受益、让企业服气。为了创造良好的营商环境，支队向每一个建设项目的甲方发送了《致工程项目建设单位的一封信》，详细说明了保障农民工工资支付措施中建设单位应尽的职责和义务。近两年，支队每年都印制和发放近万份宣传资料，在重大时间节点悬挂宣传条幅，开展集中宣传活动。除在巡视检查工作中现场开展《条例》宣传外，支队每年与司法局、工会等部门开展法律下工地活动，进行现场普法、以案释法，宣传工作卓有实效。监察支队积极探索建立根治欠薪长效机制，从工程建设领域欠薪源头入手，一手抓项目资金监管，通过农民工工资专用账户开户银行监督专户进出资金；一手抓施工单位用工管理，确保了农民工工资能够发对人，发对数，发对时间。

（三）创新工作争一流

在2021、2022年根治欠薪集中整治工作中，采取师市领导包片区包行业、团场园区和部门主要领导亲临亲办等方式，在兵团率先实现“两清零”。除每年开展3轮巡视检查外，支队紧盯“国家根治欠薪进行时”“互联网+督查”“全国根治欠薪线索反映平台”“兵团12333”等平台线索，快查快处欠薪案件，做到日结日清，保持了动态“清零”，办结率长期保持100%，在全兵团名列前茅。支队以可克达拉市、团场、工业园区、社区、连队为单元，精准划分网格，形成“全覆盖、全方位、全动态、全过程”的劳动保障监察管理机制。在根治欠薪工作中，支队注重创新，创造性地开展工作：在师市辖区项目工地开展了无欠薪标杆工地建设，对无欠薪标杆工地施工企业予以招投标、保证金减免等优惠政策支持；制定实施了领导小组成员单位定期汇报制度，全面掌握开工项目、资金拨付进度等情况；与网信、公安、综治等部门建立了欠薪处置联动机制，第一时间开展欠薪处置工作；将无拖欠证明纳入招投标前置条件，切实将根治欠薪端口前移；在兵团率先出台《工程建设领域劳动用工规范化管理指导手册》，规范项目工地用工管理；建立了国企政府投资项目农民工工资优先拨付制度；等等。工作的创新开展，极大地促进了治欠工作，提升了工作效能。师市已连续多年无重大欠薪案件发生、无群体性和极端讨薪事件发生、无越级上访讨薪事件发生。

三、所获荣誉

在2020、2021年全国清理整顿人力资源市场秩序专项行动中，被国家人社部、市场监管总局连续2年通报表彰。2020、2021、2022年，四师可克达拉市连续3年在兵团根治欠薪考核工作中被评为A级。2021年，支队被国务院根治拖欠农民工工资工作领导小组评为“全国根治拖欠农民工工资工作先进集体”。
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